
PROCES VERBAL DE LA REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL DU 20 AVRIL 2023

Le vingt du mois d’avril deux mil vingt-trois à vingt heures, le Conseil Municipal s’est réuni sous
la présidence de son maire, Christophe GUILLARME, celui-ci certifie que la convocation des
membres en exercice était de 15.

Membres présents à la séance : Christophe GUILLARME, Mireille PALMIER, Fabien MARTINON,
Nathalie BLANCHARD, Édouard PONCET, Philippe SESSIECQ, Gérard BORDET, Olivier
FAJWISIEWICZ, Fabienne ETAIX, Michelle CHIRAT, Christophe GERARD
Membres absents ayant donné pouvoir : Joëlle BAYARD donne pouvoir à Nathalie BLANCHARD,
David BEFORT donne pouvoir à Fabien MARTINON
Membres absents excusés : Dominique DUBOIS, Lorène GRANGE
Secrétaire de séance : Gérard BORDET

Le compte-rendu du conseil municipal du 2 mars 2023 est approuvé à l’unanimité.

LISTE PREPARATOIRE DES JURES D’ASSISES POUR L’ANNEE 2024
Comme chaque année, il convient d’établir la liste préparatoire des jurés d’assises pour l’année
2024 en procédant au tirage au sort de 3 électeurs issus de la liste électorale communale.

NOM DE RUE LOTISSEMENT « LA MARQUISE » – Délibération 2304001
Monsieur le Maire propose de retenir le nom «Allée des Jonquilles» pour la rue qui va desservir
le futur lotissement en face de la Mairie.

Décision du conseil municipal :

POUR : 13 CONTRE : 0 ABSTENTION : 0 NPPAV : 0

DUREE D’AMORTISSEMENT DES BIENS POUR LE BUDGET PRINCIPAL – Délibération 2304002
Suite au passage en M57, il convient de valider les durées d’amortissement des biens sur le
budget principal qui sont proposées par Monsieur le Maire.

Décision du conseil municipal :

POUR : 13 CONTRE : 0 ABSTENTION : 0 NPPAV : 0

DUREE D’AMORTISSEMENT DES BIENS POUR LE BUDGET ASSAINISSEMENT – Délibération
2304003
Suite au passage en M57, il convient de valider les durées d’amortissement des biens sur le
budget assainissement qui sont proposées par Monsieur le Maire.

Décision du conseil municipal :

POUR : 13 CONTRE : 0 ABSTENTION : 0 NPPAV : 0



LANCEMENT DE L’APPEL D’OFFRES POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D’UNE RESIDENCE
SENIORS ET SERVICES ASSOCIES – Délibération 2304004
Il est proposé au Conseil Municipal d’autoriser Monsieur le Maire à lancer la procédure de
l’appel d’offres pour la construction de la résidence séniors et services associés et l’autoriser à
signer le marché avec les titulaires qui seront retenus.

Décision du conseil municipal :

POUR : 13 CONTRE : 0 ABSTENTION : 0 NPPAV : 0

LANCEMENT DE L’APPEL D’OFFRES POUR LES TRAVAUX D’AMENAGEMENT DU CIMETIERE
PAYSAGER – Délibération 2304005
Il est proposé au Conseil Municipal d’autoriser Monsieur le Maire à lancer la procédure de
l’appel d’offres pour l’aménagement d’un cimetière paysager et l’autoriser à signer le marché
avec les titulaires qui seront retenus.

Décision du conseil municipal :

POUR : 13 CONTRE : 0 ABSTENTION : 0 NPPAV : 0

MOTION EN FAVEUR DU CENTRE HOSPITALIER DU FOREZ – Délibération 2304006
Monsieur le Maire donne lecture de la motion en faveur du Centre Hospitalier du Forez :
« La Direction du Centre Hospitalier du Forez a annoncé brutalement la suppression des
urgences, du SMUR et de l’UHCD de l’Hôpital de Feurs en raison d’une pénurie de médecins
urgentistes. Notre territoire n’aura de ce fait plus d’urgences et de SMUR pour Feurs et
l’ensemble des communes concernées, en grande majorité rurales.

Dans ces conditions, c’est la vie de nos concitoyens qui est mise en danger. Les habitants de
notre territoire sont déjà pénalisés par un manque de praticiens, qui entraîne des ruptures de
parcours de soin et, par conséquent le recours aux urgences.

Les élus expriment, par cette motion, leurs grandes inquiétudes face à cette décision. Ils
demandent donc le maintien des urgences, du SMUR et de l’UHCD pour la sécurité de tous,
pour le maintien d’un service public hospitalier rendu aux patients des communes rurales de
façon équitable. »

Il propose d’adopter la motion présentée.

Décision du conseil municipal :

POUR : 13 CONTRE : 0 ABSTENTION : 0 NPPAV : 0

QUESTIONS DIVERSES :

- Philippe SESSIECQ :
Suivi de chantier du lotissement des Bouchets,
Marché : oriflamme (Commandé chez Xtreme com) ,



Serrurier : intervention le 15 mai pour changer les serrures avec nouvelles clés Winkhaus,
Élargissement rue de la Liberté : étude du projet proposé par Monsieur PIGEON,
géomètre.
Monsieur GUILLARME précise que la sortie du lotissement les coquelicots ne se fera pas
sur la RD10 dans un premier temps. Une étude et un aménagement doivent être réalisés
avec le Département. Pour information, le recours qui avait été déposé contre l’arrêté de
ce lotissement a été retiré.
Cybersécurité : Visio d’information proposée par le Département le 3 mai à 9h30,
Subventions résience séniors : en attente de l’analyse de la BPI.

- Christophe GUILLARME :
Elections sénatoriales :
Désignation par le Conseil Municipal des délégués et suppléants le 9 juin 2023 pour
l’élection des sénateurs qui se déroulera le 24 septembre 2023.

- Fabien MARTINON :
Réunion de la commission urbanisme : suivi des permis de construire et déclarations
préalables 2022 et 2023, explications sur le déroulé d’une instruction d’urbanisme.
Marquage au sol : campagne de rafraîchissement - 5 devis en cours, budget d’environ
5 000 €.

- Christophe GUILLARME :
Travaux au jeu de boules : arbres arrachés, bordures en réfection,
Loire Ladies Tour : samedi 22 avril vers 14h15,
Éclairage public : horaires de l’extinction de nuit uniformisés sur l’ensemble de la
commune - Projet de passage en LED au rond-point.

- Edouard PONCET :
Fossés : curage prévu prochainement (entreprise NAULIN) 3.80 € ml - environ 550 ml
Devis programme voirie : en attente des devis (EUROVIA et TPCF).

- Nathalie BLANCHARD :
Commémoration le 8 mai 10h30 – Verre de l’amitié au bar La Damarrante.

TOUR DE TABLE :
- Edouard PONCET :
Les rodéos voitures dans les terres agricoles se sont enfin arrêtés,
Stationnement gênant rue des Places des camions qui attendent pour décharger sur le site
de l’entreprise Lacassagne (ancienne casse auto).
- Fabien MARTINON :
Résidence séniors : rencontre avec ELEA pour le projet élaboration d’une convention de
gestion – Modification de certains points du projet avant parution de l’appel d’offres.
Lettre infos prévue pour le mois de juin,
Rue de la Grue en sens unique : des courriers sont partis pour certains usagers qui
empruntent la rue en sens interdit.
- Gérard BORDET :
SIEL nouveau marché énergie verte (prévisions d’augmentations des prix),
Office du tourisme : Contrôle balisage circuits VTT,
SIEMLY : Réunion le 24 mars. Rapport 2022 à approuver lors du prochain conseil.
- Philippe SESSIECQ :
Enrochement des chemins de terre à suivre sur les 2 semaines à venir
- Fabienne ETAIX :
Robinet toilettes à la Civensoise à vérifier



- Olivier FAJWISIEWICZ :
Demande d’un tableau d’affichage par association à l’entrée de la salle de sport,
Tennis de table: Ping Tour à Feurs (en extérieur) samedi 3 juin.
- Nathalie BLANCHARD :
Repas du CCAS le 1er avril avec le magicien Léon (Animation appréciée, bon repas, 108
participants),
Publication Illiwap sur les ordures ménagères : beaucoup d’appels ont suivi à la CCFE,
Collecte OM et Tri sélectif : refus de collecte de certains bacs suite à des contrôles.
- Mireille PALMIER :
Utilité d’Iliwap - Merci à Fabien MARTINON qui prépare les messages,
CMJ : Ramassage des déchets avec les Baladins, chasse aux œufs bien passée avec la
participation de 50 enfants, projet de réalisation d’une affiche pour les composteurs.
Compte-rendu du Conseil d’école le 9 mars,
Réunion Alliance Santé pour faire le bilan des actions.
- Christophe GUILLARME :
Réunion publique à prévoir pour les riverains de Randan (changement du sens de
circulation).

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23h07

Prochaine réunion le jeudi 8 juin et le vendredi 9 juin (élections délégués sénatoriales).

Le Maire Le secrétaire de séance
Christophe GUILLARME Gérard BORDET


